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[bookmark: _GoBack]第64次南極地域観測隊企画提案取材提案書

１．提案者(提案者の氏名・所属・職を記載してください。)


２．同行候補者
（同行候補者の氏名・所属・職及び同行中の担当を記載してください。提案者が同行広報者を兼ねても差し支えありません。）
　



３．企画名（企画にタイトルを付け、記載してください。）
　


４．企画提案概要（企画提案の概要を400字以内で記載してください。）
　


５．報道計画（企画する放送、出版等の報道計画を具体的に記載してください。）
　


６．報道等により期待される効果
（報道計画により期待される効果を、選考の観点を踏まえて記載してください。）
　


７．取材計画（南極での取材計画を、分かる範囲で記載してください。）
　


８．実施体制（南極での取材体制と国内側の体制等を記載してください。）
　


９．主な搬入機材
（品名、数量、重量kg、容積㎥等を現時点で分かる範囲で記載してください。）



１０．過去の報道等の実績
（提案者が中心となった過去の実績（TV番組、出版等）を記載してください。）
　


１１．その他（その他アピールすべきポイント等があれば記載してください。）
　


１２．提案者連絡先
（提案者の連絡先（電話、E-mail等）を記載してください。なお、提案者とは別に連絡担当者がいる場合は、連絡担当者の氏名、所属、職及び連絡先を記載してください）
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